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Riječ urednika 

Poštovani čitatelji i čitateljice, 

nadoknađujemo zaostatke i sa slijedećim brojem ponovno ćemo postati ažurni. U ovom broju Vam 
donosimo nekoliko zanimljivosti o kojima je bilo riječi ili su se dogodile tijekom veljače, pri čemu je 
geodetsku javnost najviše razveselilo imenovanje kolege Milana Reze pomoćnikom ministra 
graditeljstva i prostornog uređenja. Za razliku od „velikih“ struka, u geodeziji to nije tako česta 
pojava, tako da nas imenovanje svakog kolege, a pogotovo pojedinaca koje svi cijenimo, posebno 
veseli. 

Prof. dr. sc. Željko Bačić 

 

 

25.02.2016. Doc. dr. sc. Milan Rezo imenovan pomoćnikom ministra 

Vlada Republike Hrvatske imenovala je na svojoj 5. sjednici 25.02.2016. doc. dr. sc. Milana Rezu 
pomoćnikom ministra graditeljstva i prostornoga uređenja. Kolega Milan Rezo, doktorand i 
zaposlenik Geodetskog fakulteta do 2011. godine, a prije imenovanja docent na Geotehničkom 
fakultetu u Varaždinu i predsjednik Hrvatskog geodetskog društva, voditi će u mandatu ove Vlade 
u Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja sektor za dozvole državnog značenja. …(više) 

 
24.02.2016. Rudarenje u svemiru i domino efekt 

Predsjednik SAD-a Barack Obama svojim potpisom na Commercial Space Launch Competitiveness 
Act (CSLCA), koji daje pravo američkim kompanijama vlasništva i prodaje nad resursima 
„iskopanim“ u svemiru izazvao je pravi domino efekt. Nakon Luksemburga, o čemu smo …(više) 

 
18./26.02.016. WMO -El Nino slabi, NASA – nismo sigurni! 

Pojava El Nina tijekom 2015.-2016., koja je jedna od najsnažnijih do sada registriranih, je prema 
izjavi Svjetske meteorološke agencije (WMO) nakon snažnog završnog udara u SAD i Kanadi počela 
slabiti, iako još uvijek ima jak utjecaj na globalnu svjetsku klimu. … (više) 
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16.02.2016. Lansiran Sentinel-3A satelit 

Iz svemirske luke Pleseck na sjeveru Rusije, uspješno je 16.02. lansiran treći u nizu Sentinel satelit 
koji je dio Europskog programa praćenja stanja okoliša Copernicus. Štoviše, već nakon samo 
nekoliko dana Sentinel-3A je počeo na Zemlju slati snimke i druge podatke mjerenja sa … (više) 

 
15 .02.2016. Skresan proračun za modernizaciju GPS-a 

U postupku usvajanja proračuna SAD za 2017. Godinu koji je sada u tijeku, Bijela kuća je zatražila 
dodatnih 400 miliona US$ za razvoj slijedeće generacije operativnog kontrolnog sustava GPS-a 
(OCX), projekta koji je već u višestrukom kašnjenju i koji je probio sve financijske okvire. … (više) 

 
15.02.2016. GPS praćene na centimetar 

Iako GPS tehnologiju koristimo već duže od tri desetljeća, još uvijek nisu iskorištene sve 
mogućnosti koje GPS i njegovi signali pružaju. Tako su istraživači na Sveučilištu  Kalifornije u 
Riverside-u razvili novi računski efikasniji način obrade GPS podatak koji omogućuje da se… (više)  

O prilozima brinu: prof. Drago Špoljarić i prof. 

Željko Bačić (glavni urednik). Urednik web-

stranice: dr. sc. Danijel Šugar. Urednica 

Žurnala: doc. dr. sc. Vesna Poslončec-Petrić. 
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